Таблица №2. Приложение №2.
Содержание проверочного теста

	 I Вариант
	 II Вариант

	 1. Гидролиз – это:

 а) реакция обменного разложения веществ водой,

 б) реакция замещения

 в) реакция соединения
	 1. При гидролизе хлорэтана образуется6

 а) метанол

 б) этанол

 в) пропанол-1.

	 2. Гидролиз белка протекает:

 а) в желудке

 б) в кишечнике

 в) в ротовой полости.

	 2. Гидролиз сложных эфиров – это:

 а) реакция омыления,

 б) реакция окисления,

 в) реакция гидрирования.

	 3. Белки состоят из:

 а) α-аминокислот

 б) β-амнокислот

 в) γ-аминокислот

	 3. Конечным продуктом окисления белка является:

 а) Н2О, СО2, NН3,

 б) Н2О, СО2, НCl,

 в) Н2О, Н2S, СО2.

	 4. В кишечниками гидролизу подвергаются:

 а) жиры,

 б) белки,

 в) углеводы.

	 4. В ротовой полости гидролизу подвергается:

 а) крахмал,

 б) жир,

 в) белок.

	 5. При гидролизе АТФ энергия:

 а) выделяется,

 б)поглощается.
	 5. Гидролиз – это процесс:

 а) обратимый,

 б) необратимый.


